



Poznań, dnia 27-02-2020 r.

**Wszyscy potencjalni
Wykonawcy**

Dotyczy: specyfikacji istotnych warunków zamówienia do przetargu nieograniczonego na **dostawę sprzętu AGD i RTV do jednostek organizacyjnych Uniwersytetu im. Adama Mickiewicza. Zamówienie podzielone na 2 części, nr przetargu ZP/0213/D/20**

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informuję, że wpłynęły zapytania dotyczące specyfikacji istotnych warunków zamówienia. Zgodnie z art. 38 ust. 1, ust. 2 i ust 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. 2018r., poz. 1986 ze zm.) Zmawiający przekazuje pytania, odpowiedzi i związane z nimi zmiany treści SIWZ.

Pytanie 1 – dotyczy części 1 poz. 2 (odkurzacz)

w związku z brakiem występowania w sprzedaży produktów, spełniających w 100% wymagania Zamawiającego w zakresie specyfikacji technicznej, proszę o dopuszczenie poniższego parametru:

- filtr HEPA (prawdopodobnie nastąpiła omyłka pisarska)

Odpowiedź:

Zamawiający potwierdza, że wymaga zaoferowania filtra HEPA

Pytanie 2 – dotyczy części 1 poz. 12 (opiekacz)

w związku z brakiem występowania w sprzedaży produktów, spełniających w 100% wymagania Zamawiającego w zakresie specyfikacji technicznej, proszę o dopuszczenie poniższych parametrów:

a) Część 1, pozycja nr 12 (opiekacz)

- wykonanie obudowy - **tworzywo sztuczne**

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza zaoferowanie opiekacza z obudową – tworzywo sztuczne

Z-CA KANCLERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych
mgr Maria Buzińska

w związku z brakiem występowania w sprzedaży produktów, spełniających w 100% wymagania Zamawiającego w zakresie specyfikacji technicznej, proszę o dopuszczenie poniższych parametrów:

2) Część 2, pozycja nr 18 (lodówka)

- pojemność całkowita netto - od 82,5 do 83 L
- pojemność całkowita brutto - 85 L
- pojemność netto chłodziarki - 74,1 L
- pojemność netto komory niskich temperatur/zamrażalnika - 8,4 L
- waga produktu 20 kg

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza zaoferowanie lodówki o powyższych parametrach, jednakże przy zachowaniu max. wysokości 83 cm.

Jednocześnie Zamawiający modyfikuje SIWZ w zakresie przedmiotowego sprzętu i dopuszcza zaoferowanie zarówno lodówki w kolorze białym, jak i srebrnym.

Pytanie 4 – dotyczy części 2 poz. 4 (ekspres)

w związku z brakiem występowania w sprzedaży produktów, spełniających w 100% wymagania Zamawiającego w zakresie specyfikacji technicznej, proszę o dopuszczenie poniższych parametrów:

2) Część 2, pozycja nr 4 (ekspres)

- posiadający 1 płytę grzewczą (niektóre sklepy przy właściwym ekspresie podają niepoprawne parametry)

Odpowiedź:

Tak, Zamawiający wyraża zgodę i dopuszcza zaoferowanie ekspresu z 1 płytą grzewczą.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że powyższe wyjaśnienie i zmiany SIWZ nie powodują konieczności przedłużenia terminu na składanie ofert.

Terminy składania i otwarcia ofert pozostają bez zmian

Z-CA KANCLERZA
ds. Logistyczno-Administracyjnych
mgr Maria Stuchlik

